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СТАНЦІЯ ЖИВЛЕННЯ

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

УВАГА

1. Зберігати в сухому місці, подалі від вогню.
2. Не розбирати, уникати сильних ударів.
3. Переробляти й утилізувати згідно з місцевими законами та правилами.

LIGHT DC

TYPE-C 60W USB-A 24W USB-A x2 13W

ON/OFF

User’s Manual



ВАЖЛИВІ ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

УВАГА! Під час використання станції живлення завжди дотримуйтесь основних заходів безпеки.
01. Уважно прочитайте цю інструкцію перед початком роботи.
02. Для зниження ризику травмування не лишайте дітей без нагляду в місці, де працює станція живлення.
03. Не кладіть пальці, долоні та інші частини тіла всередину станції живлення.
04. Використання нерекомендованих аксесуарів призведе до пожежі, ураження електричним струмом або травмування.
05. Не використовуйте пошкоджені або модифіковані акумуляторні батареї або станцію.
06. Не використовуйте станцію живлення із пошкодженим шнуром живлення, штекером або вихідним кабелем.
07. Не розбирайте станцію живлення самостійно для технічного обслуговування або ремонту. Неправильне розбирання може 

призвести до пожежі або ураження електричним струмом. Передайте портативну станцію живлення до спеціалізованого 
сервісного центру.

08. Перш ніж виконувати будь-які операції з технічного обслуговування у разі виходу портативної станції живлення з ладу, 
від’єднайте станцію від розетки, щоб зменшити ризик ураження електричним струмом.

9. Заряджайте внутрішню акумуляторну батарею в добре провітрюваному місці. Не перешкоджайте циркуляції повітря.
10. За екстремальних умов з акумулятора може витікати рідина. Уникайте контакту з акумуляторами та рідинами. Уникайте потра-

пляння рідини в очі. У разі випадкового контакту промийте чистою водою. У разі потрапляння рідини в очі зверніться до лікаря.
11. Не піддавайте станцію живлення дії вогню або високих температур.
12. Ремонт має здійснювати лише кваліфікований сервісний персонал.
13. Версії для США і Японії підтримують лише заряджання від мережі 100-120 В змінного струму (50/60 Гц). Не перевищуйте 

зазначену напругу змінного струму, інакше це призведе до виходу пристрою з ладу і до втрати гарантією чинності.

Зберігайте цю інструкцію з техніки безпеки.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ, ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ І ВКАЗІВКИ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ СТАНЦІЇ E7

Вітаємо вас з придбанням найкращої портативної станції живлення у світі! Цей посібник містить інструкції з її експлуатації. 
Уважно прочитайте посібник і дотримуйтесь інструкцій з експлуатації портативної станції живлення. Щоб зрозуміти, як кори-
стуватися портативною станцією живлення, достатньо прочитати посібник один раз.
Якщо ви не звикли читати інструкції з експлуатації, зверніть увагу на такі аспекти:
Щоб увімкнути або вимкнути портативну станцію живлення Е7, натисніть і утримуйте кнопку живлення ( ). Для активації вихід-
ного роз’єму живлення змінного струму натисніть і утримуйте кнопку AC ON/OFF ( ), коли портативна станція E7 увімкнена. 
Цей порядок дій сприяє економії заряду акумуляторної батареї на випадок надзвичайних ситуацій.
Функції портативної станції живлення E7: прочитайте цей посібник, щоб ознайомитися з роз’ємами, кнопками та індикацією 
станції живлення E7.
Технічні характеристики: в цьому розділі наведено основні технічні характеристики сучасної портативної станції живлення E7.
Заряджання портативної станції живлення E7: станція живлення E7 заряджається за допомогою кабелю від мережі змінного 
струму або від сонячних панелей (якщо є).
Поширені запитання: відповіді на важливі питання стосовно обслуговування, зберігання, експлуатації станції живлення E7, 
техніки безпеки тощо.
Пакувальний лист: перелік компонентів, що входять до комплекту постачання станції живлення Е7. У разі відсутності зазначе-
них у списку компонентів зв’яжіться з нами.

USE,MAINTENANCE AND SAFETY GUIDE FOR E7

First of all, congratulations on having the best quality portable power station in the world! This manual will give you a help. Please 

take a little time to read the manual and follow the instructions. It’s easy for you to be able to fully grasp the method to use the product.

If you are not used to read the user’s manual, please at least note that

To turn on or turn off E7 portable power station, you need to press and hold the power button (②) . To initiate the AC output power port, 

you need to press and hold AC ON/OFF (⑪) while E7 portable power station is on. This is intentionally designed to conserve battery 

power for emergencies.

Features of the E7 portable power station: please read this manual to know each of the E7's ports, buttons, displays, etc., one by one.

Technical parameters and specifications: to get to know the technical specifications of an advanced portable power station like E7.

How to charge E7 portable power station: charge the product via AC cable or solar panel (if applicable).

FAQ: answers to important questions like how to maintenance, store and use E7 portable power station and how to keep it safely etc.

Packing list: a list of items you will receive with the purchase of the E7 portable power station. If you find missing items on the list, 

please contact with us at.
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a. Electricity column /numeric percentage display – energy bar shows current SOC (State of Charge). Each grid of the 

     electricity quantity is 10%. When the battery level falls below 20%, please charge E7 portable power promptly.

b. Current output - displays the current power output level of E7 portable power in Watts (W). When multiple ports are 

     operating at the same time, the total current output power is displayed.

c. AC OUT indication - When AC switch is pressed, AC OUT indication icon lights up. OUT PUT power shows the current 

    level (refer to b Current Output).

d. AC charging indication - When AC charge the main unit, AC IN indicator icon illuminates. The input power starts to 

    increase    . The remaining use time      becomes the charging time, USE becomes the charge icon and the energy bar is all 

    shown in green.

e. Solar charging indication - when solar panel is used to charge E7 portable station, the SOLAR indicator icon lights up. 

    The input power starts to increase and the remaining usage time becomes the charging time (refer to F charging indication).

f. WiFi connection - when pressing and holding the LIGHT/IOT button for 2 seconds, the WiFi connection setting is reset, 

    open APP and follow the steps to control the functions of E7 portable power station by using this portable device. 

g. Remaining chargeable/rechargeable time - the remaining chargeable/rechargeable time is determined based on the 

    current power consumption of E7 portable power station.

h. Fan Indicator - the fan speed of E7 portable power station is positively related to the amount of load and ambient 

    temperature, the higher load or higher ambient temperature, the faster the fan speed.

i. Current Input - displays the current power input level of E7 portable power station in Watts (W).

j. Fast charging Type-C port - use Type-C to charge the devices including Macbook Pro. Select phones and any other device 

    that charges via Type-c port. The USB/Type-c output indicator icon will automatically light up when pressing the Power key

    switch  (the USB port is powered out at the same time).

k. DC Output - When the DC switch is pressed, the DC icon is illuminated. The 5521 and cigarette lighter port outputs can 

    supply power at this time. （Default output 13.6V, output voltage can be set via APP,Can choose the ）.12V/24V/36V/48V

l. USB port - Charge a variety of devices such as Phones, tablets, GoPros, speakers or anything else that charges through 

    USB port. The USB output indicator icon will automatically light up when the USB port is in use. (The USB/Type-c ports 

    share a common switch and do not need to be switched on repeatedly).

m. Overload Protection - When the load power is greater than the rated power of E7 main unit, the output will be 

     automatically switched off and OVERLOAD will be illuminated to protect the appliance lifespan and to keep the safety of the 

     main unit. Please do not use an appliance that exceeds the rated power, and turn on the AC output switch manually when 

     using it again.

n. High Temperature Indicator - When the thermometer red icon lights up, it shows abnormal temperature for E7 portable 

    power station. All input and output functions will stop operating and the fan will run on. E7 portable power station will 

    automatically resume operation once the core or relevant port has been cooled down.

o. LED light - this icon on the screen will illuminate when the light illumination is switched on.
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WARNING - The following basic precautions must always be observed when using this product.

Please keep this safety instructions.

01. Please read the user’s manual carefully before using this product.

02. To reduce the risk of injury, close supervision is required when using this product near children.

03. Please do not put your fingers, palms or any part of your body into the product.

04. Use of non-recommended accessories may cause fire, electric shock or personal injury.

05. Please do not use damaged or modified battery packs or devices.

06. Please do not use this product with a damaged cord, plug or output cable.

07. Please do not disassemble the power supply by yourself when the product requires maintenance or repair. Incorrect disassembly 

      methods may cause fire or electric shock. Please submit the portable power supply to a qualified service provider. 

08. When the product fails, please disconnect the portable power supply from the socket before carrying out any guided maintenance 

      operations to reduce the risk of electric shock.

9. Charge the internal battery in a well-ventilated place and do not obstruct air circulation.

10. Under extremely conditions, liquids may be sprayed out from the battery. Your hands or eyes are required to avoid contacting with 

     the battery and liquids. If the accidental contact occurs, rinse with clean water. If liquid contact with eyes, seek other medical help.

11. Please do not expose the product to fire or excessive heat environment.

12. Maintenance is provided only by qualified service personnel.

13. The United States or Japan only supports 100-120V AC (50/60HZ) charging, do not exceed the specified AC voltage, otherwise it 

     will cause product malfunction, our company will not be responsible for providing free maintenance services.
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USE,MAINTENANCE AND SAFETY GUIDE FOR E7

First of all, congratulations on having the best quality portable power station in the world! This manual will give you a help. Please 

take a little time to read the manual and follow the instructions. It’s easy for you to be able to fully grasp the method to use the product.

If you are not used to read the user’s manual, please at least note that

To turn on or turn off E7 portable power station, you need to press and hold the power button (②) . To initiate the AC output power port, 

you need to press and hold AC ON/OFF (⑪) while E7 portable power station is on. This is intentionally designed to conserve battery 

power for emergencies.

Features of the E7 portable power station: please read this manual to know each of the E7's ports, buttons, displays, etc., one by one.

Technical parameters and specifications: to get to know the technical specifications of an advanced portable power station like E7.

How to charge E7 portable power station: charge the product via AC cable or solar panel (if applicable).

FAQ: answers to important questions like how to maintenance, store and use E7 portable power station and how to keep it safely etc.

Packing list: a list of items you will receive with the purchase of the E7 portable power station. If you find missing items on the list, 

please contact with us at.
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a. Electricity column /numeric percentage display – energy bar shows current SOC (State of Charge). Each grid of the 

     electricity quantity is 10%. When the battery level falls below 20%, please charge E7 portable power promptly.

b. Current output - displays the current power output level of E7 portable power in Watts (W). When multiple ports are 

     operating at the same time, the total current output power is displayed.

c. AC OUT indication - When AC switch is pressed, AC OUT indication icon lights up. OUT PUT power shows the current 

    level (refer to b Current Output).

d. AC charging indication - When AC charge the main unit, AC IN indicator icon illuminates. The input power starts to 

    increase    . The remaining use time      becomes the charging time, USE becomes the charge icon and the energy bar is all 

    shown in green.

e. Solar charging indication - when solar panel is used to charge E7 portable station, the SOLAR indicator icon lights up. 

    The input power starts to increase and the remaining usage time becomes the charging time (refer to F charging indication).

f. WiFi connection - when pressing and holding the LIGHT/IOT button for 2 seconds, the WiFi connection setting is reset, 

    open APP and follow the steps to control the functions of E7 portable power station by using this portable device. 

g. Remaining chargeable/rechargeable time - the remaining chargeable/rechargeable time is determined based on the 

    current power consumption of E7 portable power station.

h. Fan Indicator - the fan speed of E7 portable power station is positively related to the amount of load and ambient 

    temperature, the higher load or higher ambient temperature, the faster the fan speed.

i. Current Input - displays the current power input level of E7 portable power station in Watts (W).

j. Fast charging Type-C port - use Type-C to charge the devices including Macbook Pro. Select phones and any other device 

    that charges via Type-c port. The USB/Type-c output indicator icon will automatically light up when pressing the Power key

    switch  (the USB port is powered out at the same time).

k. DC Output - When the DC switch is pressed, the DC icon is illuminated. The 5521 and cigarette lighter port outputs can 

    supply power at this time. （Default output 13.6V, output voltage can be set via APP,Can choose the ）.12V/24V/36V/48V

l. USB port - Charge a variety of devices such as Phones, tablets, GoPros, speakers or anything else that charges through 

    USB port. The USB output indicator icon will automatically light up when the USB port is in use. (The USB/Type-c ports 

    share a common switch and do not need to be switched on repeatedly).

m. Overload Protection - When the load power is greater than the rated power of E7 main unit, the output will be 

     automatically switched off and OVERLOAD will be illuminated to protect the appliance lifespan and to keep the safety of the 

     main unit. Please do not use an appliance that exceeds the rated power, and turn on the AC output switch manually when 

     using it again.

n. High Temperature Indicator - When the thermometer red icon lights up, it shows abnormal temperature for E7 portable 

    power station. All input and output functions will stop operating and the fan will run on. E7 portable power station will 

    automatically resume operation once the core or relevant port has been cooled down.

o. LED light - this icon on the screen will illuminate when the light illumination is switched on.
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WARNING - The following basic precautions must always be observed when using this product.

Please keep this safety instructions.

01. Please read the user’s manual carefully before using this product.

02. To reduce the risk of injury, close supervision is required when using this product near children.

03. Please do not put your fingers, palms or any part of your body into the product.

04. Use of non-recommended accessories may cause fire, electric shock or personal injury.

05. Please do not use damaged or modified battery packs or devices.

06. Please do not use this product with a damaged cord, plug or output cable.

07. Please do not disassemble the power supply by yourself when the product requires maintenance or repair. Incorrect disassembly 

      methods may cause fire or electric shock. Please submit the portable power supply to a qualified service provider. 

08. When the product fails, please disconnect the portable power supply from the socket before carrying out any guided maintenance 

      operations to reduce the risk of electric shock.

9. Charge the internal battery in a well-ventilated place and do not obstruct air circulation.

10. Under extremely conditions, liquids may be sprayed out from the battery. Your hands or eyes are required to avoid contacting with 

     the battery and liquids. If the accidental contact occurs, rinse with clean water. If liquid contact with eyes, seek other medical help.

11. Please do not expose the product to fire or excessive heat environment.

12. Maintenance is provided only by qualified service personnel.

13. The United States or Japan only supports 100-120V AC (50/60HZ) charging, do not exceed the specified AC voltage, otherwise it 

     will cause product malfunction, our company will not be responsible for providing free maintenance services.
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a. Індикатор рівня заряду/процентний індикатор — показує поточний рівень заряду (SOC). Кожна поділка дорівнює 10 %. 
Коли рівень заряду акумулятора опускається нижче 20 %, потрібно негайно зарядити станцію живлення E7.

b. Поточна вихідна потужність — показує поточний рівень вихідної потужності станції E7 у ватах (Вт). У разі одночасного 
використання кількох роз’ємів відображається загальна поточна вихідна потужність.

c. Індикатор роз’єму змінного струму — коли вихідний роз’єм змінного струму увімкнений, світиться піктограма AC OUT. 
Індикатор OUTPUT показує поточний рівень вихідної потужності (див. b. Поточна вихідна потужність).

d. Індикатор заряджання від мережі змінного струму — коли станція заряджається від мережі змінного струму, світиться 
піктограма AC IN. Вхідна потужність починає зростати . Тривалість роботи  змінюється на тривалість заряджання, пікто-
грама USE стає піктограмою заряджання, а колір індикатора заряду змінюється на зелений.

e. Індикатор заряджання від сонячної панелі — коли для заряджання станції E7 використовується сонячна панель, світить-
ся піктограма SOLAR. Вхідна потужність починає зростати, і тривалість роботи від акумулятора змінюється на тривалість 
заряджання (див. f. Індикація заряджання).

f. З’єднання WiFi — натисніть і утримуйте кнопку LIGHT/IOT протягом 2 с, щоб скинути налаштування WiFi з’єднання. Від-
крийте застосунок і виконайте кроки для керування функціями портативної станції живлення E7 за допомогою мобільного 
пристрою.

g. Час до повного розряджання/заряджання — розрахунок часу до повного розряджання/заряджання залежно від поточно-
го режиму енергоспоживання портативної станції живлення E7.

h. Індикатор вентилятора — швидкість вентилятора станції E7 прямо залежить від навантаження і температури повітря; що 
вищим є навантаження або температура повітря, то вищою є швидкість обертання вентилятора.

i. Поточна вхідна потужність — показує поточний рівень вхідної потужності станції E7 у ватах (Вт).
j. Швидке заряджання через порт Type-C — використовується порт Type-С для заряджання пристроїв, включно з Macbook 

Pro. Підходить для смартфонів та інших пристроїв, які заряджаються через порт Type-C. Після натискання кнопки живлення 
автоматично загоряється піктограма індикатора виходу USB/Type-C (також живлення подається на порт USB).

k. Вихідний роз’єм постійного струму — після натискання перемикача «DC» загоряється піктограма DC. Живлення подаєть-
ся на роз’єм 5521 і прикурювач. (Напруга за початкових налаштувань 13,6 В. Вихідну напругу можна регулювати через 
застосунок — доступні значення 12 В / 24 В / 36 В / 48 В).

l. USB-порт — заряджання смартфонів, планшетів, камер GoPro, динаміків та інших пристроїв, які заряджаються через USB-
порт. Коли порт USB використовується, піктограма індикатора виходу USB загоряється автоматично. (Керування портами 
USB/Type-C здійснюється одним перемикачем, і вони не потребують повторного ввімкнення).

m. Захист від перевантаження — коли навантаження перевищує номінальну потужність основного блоку E7, для захисту 
пристрою, що заряджається, і самої станції живлення роз’єму автоматично припиняється і загоряється індикатор OVERLOAD 
(ПЕРЕВАНТАЖЕННЯ). Не використовуйте прилади, потужність яких перевищує номінальну. У разі повторного використання 
натисніть вимикач виходу змінного струму вручну.

n. Індикатор високої температури — коли загоряється червона піктограма термометра, це вказує на аномальну темпера-
туру портативної станції E7. Усі вхідні і вихідні роз’єми припиняють роботу і запускається вентилятор. Портативна станція 
живлення E7 автоматично відновить роботу після охолодження акумулятора або відповідного порту.

o. Світлодіодне підсвічування — ця піктограма на екрані світиться, коли ввімкнено світлодіодне підсвічування.
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2. Main power button - tap the switch for 2 seconds to turn on E7 portable power station. When E7 portable power station 

     is on, the display lights up at the same time; Press the power button to enable or disable USB, TYPE-C, and wireless 

     charging.when E7 portable power station is not in use, please press and hold the 

     power button inwards for 2 seconds to turn off the power, to preserve the power well and protect the battery health.

3. Car charger output port - 1 car charger output port, supporting a maximum of 10A current output. (Default output 13.6V, 

     output voltage can be set via APP. It can be used for general car appliances and also for charging 12V lead-acid batteries 

     of small cars (must be operated under the guidance of professionals).

4. DC output - 2 DC 5521 DC output ports, supporting a maximum of 3A current output, can be connected to DC 5521 

     specification equipment power supply. Default output 13.6V, output voltage can be set via APP. When using this port, 

     please check whether the APP output voltage setting matches your device. (Note: it should be synchronized with the 

     output voltage of the car charger, please pay attention to the adjustment of output voltage when using it)

5. DC Output Zone Switch - tap DC ON/OFF button to turn on or turn off DC power of E7 portable power station, the button 

     indicator will be on or off. This button controls two DC 5521 ports and one car charger port of E7 portable station. When 

     the DC outputs are not in use, turn off the power supply in order to conserve power and protect the battery health.

6. USB-A1 output port - USB-A1 with a maximum output of 24 watts.

7. USB-A2 output port- contains 2pcs USB-A ports with a maximum output of 13 watts.

8. Type-C Output Port- 1 Type-C port supporting up to 60 watts of power, if your device does not support fast charging, the 

    device will be charged at normal speed.

9. Auxiliary light - LED auxiliary light.holding the LIGHT/IOT button for 2 seconds, the WiFi connection setting is reset.

10. Auxiliary light/IOT switch - LED auxiliary light switch, tap ON/OFF switch to turn on or turn off LED auxiliary light.holding 

     the LIGHT/IOT button for 2 seconds, the WiFi connection setting is reset, open APP and follow the steps to control the 

     functions of E7 portable power station by using this portable device. 

11. AC output zone switch – if you tap AC output switch zone ON/OFF, AC power button indicator for E7 portable power 

     station will be turned on or off. AC output port starts or stops output operation.

12. 2pcs AC output outlets (100-120V zone) / 1pcs AC output outlet (200-240v zone) – charging the devices with voltage of 

     110v (100-120V zone) / 220v (200-240V zone) (total output power is 700W), please notice the device power and voltage 

     before connecting more devices. Excessive power may cause your device not working properly or being damaged.

13. Solar charging input port - supports up to 3pcs 160W solar panels in series, no limit to the number of parallel 

     connections, but the unit itself will be limited to a maximum 420W input.

14. E-Speed charging input port – connects one end to a general triangle AC cable (capable of handling 15A effective current) 

     and the other end to AC power (mains electricity input). US or Japan only supports charging for 90V AC-130V AC 

     (50/60Hz) / International version 180V AC-245V AC (50/60HZ). E-Speed system of E7 portable power station has a fast 

     charging function which can be charged up to 80% within one hour. E-Speed system also supports the entry-level UPS 

     function, means you can connect the product to the wall AC power supply while using E7 portable power station 

     (please refer to the description of EPS function for details).

E7

E7 portable power station has 3 charging modes: an AC charging port for home grid and mains electricity 

(as shown in diagram 1). An Anderson port via a car charger (as shown in diagram 2). There is also the possibility of charging 

E7 portable station via solar panels (as shown in diagram 3).

E7

The main unit can be charged by plugging one end of the triangle AC connection cable supplied with the main unit into 

the AC port (as shown in the diagram above) and the other end into a home grid socket.

Anderson 
Port

The main unit can be charged by plugging the cigarette lighter to Anderson connection cable supplied with the main unit 

into the Anderson port (as shown in the diagram above) and the other end of the car charger into the car cigarette lighter.

Please do not charge E7 portable power station with car charger when the engine is cut off, because this act will cause 

over-discharging of the car's lead-acid battery, and will cause the car engine unable to start.
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<8 Hours

Кабель змінного 
струму

420 Вт макс. 
Заряджання E-Speed

Менше ніж 2 години
0 %–80 % за 1 годину 

0 %–100 % за менш ніж 2 години 
(Кабель змінного струму в 

комплекті)

Роз’єм 
Anderson

Автомобільний зарядний пристрій
(Вхід 120 Вт)

Менше ніж 8 годин
Тривалість заряджання до 100 %

(Кабель автомобільного заряд-
ного пристрою в комплекті)

ЗАРЯДЖАННЯ ПОРТАТИВНОЇ СТАНЦІЇ ЖИВЛЕННЯ E7

Портативна станція E7 може заряджатися у трьох режимах: через роз’єм для заряджання від побутової електромережі (див. 
схему 1). Через роз’єм Anderson від автомобільного акумулятора (див. схему 2). Від сонячних панелей (див. схему 3).

 Під час заряджання портативна станція E7 може виконувати функції джерела живлення.

Приклад 1.

Основний блок можна зарядити, під’єднавши один кінець кабелю, який входить до комплекту, до вхідного роз’єму змінного 
струму (див. схему вище), а інший кінець — до розетки домашньої електромережі.

Приклад 2.

Основний блок можна зарядити, під’єднавши один кінець кабелю, який входить до комплекту, до роз’єму Anderson, (див. схему 
вище), а інший кінець — до автомобільного прикурювача. 
 Не заряджайте портативну електростанцію E7 від автомобільного зарядного пристрою із заглушеним двигуном: це призведе до надмірного розряджання 
свинцево-кислотної акумуляторної батареї автомобіля і неможливості запуску двигуна.

2. Кнопка живлення  — натисніть і утримуйте кнопку протягом 2 секунд, щоб увімкнути станцію E7. Під час ввімкнення пор-
тативної станції живлення E7 одночасно загоряється дисплей. Натисніть кнопку живлення, щоб увімкнути або вимкнути
USB, TYPE-C та бездротове заряджання. Для збереження заряду і продовження строку служби акумуляторної батареї, коли
станція E7 не використовується, натисніть і утримуйте кнопку живлення протягом 2 секунд, щоб вимкнути живлення.

3. Вихідний роз’єм для автомобілів  — 1 роз’єм для автомобілів з максимальним вихідним струмом 10 А. (Вихідна напруга
за початкових налаштувань становить 13,6 В, вихідну напругу можна налаштувати у застосунку. Може використовуватися
для живлення автомобільних пристроїв, а також для заряджання свинцево-кислотних акумуляторів напругою 12 В для
малолітражних автомобілів (виконується під керівництвом професіоналів).

4. Вихід постійного струму  — два вихідних порти постійного струму DC 5521, що підтримують максимальний вихідний
струм 3 А, сумісні з обладнанням специфікації DC 5521. Вихідна напруга за початкових налаштувань становить 13,6 В,
вихідну напругу можна налаштувати у застосунку. Під час використання цього порту потрібно перевірити, чи відповідає
налаштування вихідної напруги в застосунку вашому пристрою. (Примітка: значення має бути аналогічним вихідній
напрузі автомобільного зарядного пристрою, зверніть увагу на налаштування вихідної напруги для його використання)

5. Вимикач блоку роз’ємів постійного струму  — натисніть кнопку DC ON/OFF, щоб увімкнути або вимкнути живлення по-
стійного струму на портативній станції живлення E7. Індикатор на кнопці вмикається/вимикається автоматично. Ця кнопка
керує двома роз’ємами DC 5521 і одним портом автомобільного зарядного пристрою портативної станції E7. Коли виходи
постійного струму не використовуються, вимикайте живлення з метою економії заряду і захисту акумулятора.

6. Вихідний роз’єм USB-A × 1  — один роз’єм USB-A максимальною вихідною потужністю 24 Вт.
7. Вихідний роз’єм USB-A × 2  — два роз’єми USB-A, максимальна вихідна потужність кожного становить 13 Вт.
8. Вихідний роз’єм USB Type-C  — один порт USB Type-C максимальною потужністю 60 Вт. Якщо ваш пристрій не підтримує

швидке заряджання, то заряджатиметься зі звичайною швидкістю.
9. Додаткове освітлення  — допоміжне світлодіодне освітлення. Після натискання та утримання кнопки LIGHT/IOT протягом

2 секунд відбувається скидання налаштувань WiFi з’єднання.
10.  Вимикач додаткового освітлення/IOT  — вимикач допоміжного світлодіодного освітлення. Торкніться перемикача
  ON/OFF, щоб увімкнути або вимкнути освітлення. Після натискання та утримання кнопки LIGHT/IOT протягом 2 секунд

відбувається скидання налаштувань WiFi з’єднання. Відкрийте застосунок і виконайте кроки для керування функціями
портативної станції живлення E7 за допомогою мобільного пристрою.

11. Вимикач блоку роз’ємів змінного струму  — натисніть кнопку ON/OFF, щоб увімкнути або вимкнути живлення роз’ємів
змінного струму на портативній станції живлення E7. Індикатор на кнопці вмикається/вимикається автоматично. Функція
живлення через вихідний роз’єм змінного струму вмикається або вимикається.

12.  2 вихідні роз’єми змінного струму (блок 100-120 В)/1 вихідний роз’єм змінного струму (блок 200-240 В)  — заряд-
  жання пристроїв напругою 110 В (блок 100-120 В)/220 В (блок 200-240 В) (сумарна вихідна потужність 700 Вт). Перш ніж

під’єднувати декілька пристроїв, зверніть увагу на потужність і напругу пристрою. Надмірна потужність може призвести до
неправильної роботи або пошкодження пристрою.

13.  Вхідний роз’єм для заряджання від сонячної панелі  — дає змогу послідовно під’єднувати до трьох сонячних панелей
  потужністю 160 Вт. Кількість паралельних з’єднань необмежена, але потужність на вході пристрою не має перевищувати

420 Вт.
14. Вхідний роз’єм для заряджання E-Speed  — для під’єднання звичайного кабелю змінного струму (ефективний струм

15  А), а інший кінець кабелю під’єднується до джерела змінного струму (розетка). Версія для США та Японії підтримує лише
заряджання від мережі 90–130 В змінного струму (50/60 Гц)/Міжнародна версія підтримує заряджання від мережі 180–245 В
змінного струму (50/60 Гц). Система E-Speed станції живлення E7 має функцію швидкого заряджання, яка дає змогу заряджа-
ти станцію до 80 % протягом 1 години. Система E-Speed також підтримує функцію ДБЖ початкового рівня, що означає, що
ви можете використовувати станцію E7, під’єднавши її до розетки живлення змінного струму (докладніше див. опис функції
E-UPS).
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The user can charge E7 portable station via the MC4 interface of 
solar charging panel in the way (as shown in diagram 3)

E7 portable station charging interface area

Mc4 connection port

Series connection charging solution diagram 3-1 The user can charge 
E7 portable power station with a Power of 420W input
 (as shown in diagram 3-1) in Series connection as 
shown in the diagram with 2pcs 160W solar charging 
panels via MC4 connection port. Note: The maximum 
support for series charging is 65V420W input, 
such as 22V single solar panel, the maximum 
support for 65/22=3 pieces in series, users can 
flexibly choose the series solution for charging 
according to the solar panel working voltage.

Charging interface area for E7 portable power station

E7 portable power station has E-UPS function, which means that you can connect to AC power supply of the wall while 

using AC socket from the E7 portable power station (when the AC power comes from the grid, not from the battery). 

When the power grid is suddenly cut off for <30ms, it can be automatically switched to battery-powered mode from 

E7 portable power station . However, this function is a non-professional UPS function and does not 

support 0ms switching. Please do not connect the equipment that requires uninterrupted power supply, or use it after 

several tests to confirm its compatib ility. Our company is not responsible for any failure of the equipment or loss of 

data if you do not follow the instructions. (e.g. data servers and workstations, otherwise your user experience will 

be affected).

The user can connect the mains grid with AC charging cable attached to the E7 portable power station, and then plug 
the consumer device into the AC output of the E7 portable power station and turn on the AC switch, then it will au
tomatically switch E-UPS mode. When the power grid is cut off, the E7 portable power station can supply electricity 
for your appliances by using battery power c ontinuously (as shown in the diagram below).

* E-UPS function of E7 portable power station only supports the use of appliances with a total power of 700W or 
less. Please do not exceed the specified power to avoid improper operation or data loss of the equipment , for 
which we are not responsible for. The E-UPS function is available when only one E7 portable power station is 
connected as shown in the diagram below. 

INTRODUCTION TO E-UPS FUNCTION 
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Приклад 3.
Станцію E7 можна заряджати через інтерфейс MC4 сонячної зарядної панелі (див. схему 3)

Приклад 3-1.
Схема 3-1. Послідовне з’єднання для заряджання. Користувач може заряджати портативну 
електростанцію E7 з вхідною потужністю 420 Вт (схема 3-1) виконавши послідовне з’єд-
нання, як показано на схемі, за допомогою двох сонячних панелей потужністю 160 Вт і 
роз’єму MC4. Примітка. Максимальні показники вхідного струму  
для заряджання від послідовно під’єднаних сонячних  
панелей становлять 65 В/420 Вт. Наприклад, одна  
сонячна панель — 22 В, три послідовно з’єднані —  
до 65 В. Користувачі можуть змінювати конфігурацію  
послідовного з’єднання для заряджання відповідно  
до робочої напруги сонячної панелі.

Штекер Anderson

Штекер 
Anderson

Зона роз’ємів для заряджання станції E7

Зона роз’ємів для заряджання станції E7

Роз’єм Mc4

Сонячна панель для заряджання 160 Вт

ФУНКЦІЯ E-UPS

Портативна електростанція E7 має функцію E-UPS, що означає, що ви можете використовувати роз’єм змінного струму 
портативної станції E7, коли вона під’єднана до розетки змінного струму (коли змінний струм надходить з мережі, а не від 
акумулятора). У разі раптового відключення електромережі, станція живлення E7 може менш ніж за 30 мс автоматично пере-
микатися у режим живлення від акумулятора. Однак ця функція не є повноцінною функцією ДБЖ, оскільки відсутня можливість 
перемикання за 0 мс. Не під’єднуйте до станції обладнання, яке вимагає джерела безперебійного живлення високої потужності, 
або ж проведіть декілька перевірок для підтвердження сумісності. Наша компанія не несе відповідальності за будь-які збої в 
роботі обладнання або втрату даних у разі недотримання інструкцій. (наприклад, сервери даних і робочі станції, які іншим 
чином впливають на роботу обладнання).

Користувач може під’єднати станцію до електромережі за допомогою кабелю змінного струму, а потім під’єднати пристрій спо-
живача до виходу змінного струму портативної станції живлення E7 і увімкнути вимикач змінного струму. Станція автоматично 
перейде у режим E-UPS. Портативна станція E7 може продовжувати використовувати енергію акумулятора для забезпечення 
безперебійного живлення ваших пристроїв, коли мережа не працює (див. схему нижче).

*Функція E-UPS портативної станції живлення E7 сумісна з приладами загальною потужністю до 700 Вт. Не перевищуйте 
зазначену потужність, щоб уникнути некоректної роботи або втрати даних обладнання, за які ми не несемо відповідальності. 
Функція E-UPS може бути реалізована лише коли одна портативна станція E7 під’єднана відповідно до показаної нижче схеми.
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The user can charge E7 portable station via the MC4 interface of 
solar charging panel in the way (as shown in diagram 3)

E7 portable station charging interface area
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Series connection charging solution diagram 3-1 The user can charge 
E7 portable power station with a Power of 420W input
 (as shown in diagram 3-1) in Series connection as 
shown in the diagram with 2pcs 160W solar charging 
panels via MC4 connection port. Note: The maximum 
support for series charging is 65V420W input, 
such as 22V single solar panel, the maximum 
support for 65/22=3 pieces in series, users can 
flexibly choose the series solution for charging 
according to the solar panel working voltage.

Charging interface area for E7 portable power station

E7 portable power station has E-UPS function, which means that you can connect to AC power supply of the wall while 

using AC socket from the E7 portable power station (when the AC power comes from the grid, not from the battery). 

When the power grid is suddenly cut off for <30ms, it can be automatically switched to battery-powered mode from 

E7 portable power station . However, this function is a non-professional UPS function and does not 

support 0ms switching. Please do not connect the equipment that requires uninterrupted power supply, or use it after 

several tests to confirm its compatib ility. Our company is not responsible for any failure of the equipment or loss of 

data if you do not follow the instructions. (e.g. data servers and workstations, otherwise your user experience will 

be affected).

The user can connect the mains grid with AC charging cable attached to the E7 portable power station, and then plug 
the consumer device into the AC output of the E7 portable power station and turn on the AC switch, then it will au
tomatically switch E-UPS mode. When the power grid is cut off, the E7 portable power station can supply electricity 
for your appliances by using battery power c ontinuously (as shown in the diagram below).

* E-UPS function of E7 portable power station only supports the use of appliances with a total power of 700W or 
less. Please do not exceed the specified power to avoid improper operation or data loss of the equipment , for 
which we are not responsible for. The E-UPS function is available when only one E7 portable power station is 
connected as shown in the diagram below. 

INTRODUCTION TO E-UPS FUNCTION 
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ЗАГАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Розміри 28 × 20,7 × 18 см

Маса нетто 5,3 кг

Ємність 504 Вт/год 28,8 В

Випробування і сертифікація PSE/UL/FCC/CE/ROSH

Вихідний струм

Вихід зм. стр. 700 Вт (макс. викид 1100 Вт) 110/220 В (50/60 Гц)

Вихід USB-A1*1 Підтримує 5 В/9 В/12 В, макс. потужність 24 Вт

Вихід USB-A2*2 Підтримує 5 В, макс. потужність 13 Вт

Вихід USB-C Підтримує 5 В/9 В/12 В, 15 В/20 В, макс. потужність 60 Вт

Вихід для заряджання автомобіля за поч. налашт. підтримує 13,6 В 10 А, макс. 48 В 240 Вт через застосунок

DC 5521 * 2
підтримує 13,6 В 3 А (Примітка. Зверніть увагу на налаштування вихідної на-

пруги паралельно з вихідною напругою гнізда 
прикурювача автомобіля).

Вхідний струм

Потужність заряджання зм. стр. Заряджання E-Speed 420 Вт макс.

Напруга заряджання зм. стр. (90-130 В зм. стр., 50/60 Гц)/ (180-245 В зм. стр., 50 Гц/60 Гц)

Вхідний струм від сонячної панелі 11-65 В, до 420 Вт

Вхідний струм від автомобіля 12 В/24 В/48 В/60 В, 8 А, до 420 Вт

Акумулятор

Склад елемента живлення NCM

Тип елемента живлення 18650

Акумуляторна батарея 8S7P, (2,5 Аг*3,6 В)*(8*7)

Температура розряджання -20 °C~60 °C ± 3 °C

Температура заряджання 0 °C~45 °C ± 3 °C

Ресурс 800 циклів (заряд акумулятора 80 %)

РЕЖИМ E-VSZ

Функція E-VSZ дає змогу використовувати портативну станцію E7 без захисту від перевантаження, навіть для пристроїв з 
номінальною потужністю в діапазоні від 700 Вт до 1100 Вт, що позбавляє від потреби купувати спеціальний прилад для під’єд-
нання станції.
Під час використання звичайного інвертора, щойно буде перевищено номінальну потужність, пристрій стає перевантаженим і 
непридатним для використання. Функція E7 E-VSZ призначена для захисту обладнання потужністю від 700 Вт до 1100 Вт. Під час 
роботи станції E7 звертайте увагу на такі аспекти:
1. Вихід змінного струму не можна використовувати з електрообладнанням потужністю понад 1100 Вт у разі під’єднання стан-

ції до побутової мережі, інакше спрацює захист від низької напруги.
2. Не використовуйте електрообладнання потужністю понад 1100 Вт, коли станція заряджається.
3. У разі використання електроприладів номінальною потужністю 700-1100 Вт під’єднуйте лише один такий прилад, щоб 

уникнути негативного впливу на ефективність роботи станції через різницю напруги в декількох приладах.
 Функція E-VSZ сумісна не з усіма електроприладами. Зокрема, функція не працює з електрообладнанням із суворими вимогами до напруги понад 1400 Вт. 

Перевірте потужність приладу перед використанням, щоб уникнути негативного досвіду користування. Не рекомендується використовувати кондиціонери 
та повітряні компресори, щоб уникнути пошкодження електроприладів. Рекомендується використовувати електрообладнання номінальною потужністю 
700-1400 Вт, як-от ноутбук, електрочайник, кавоварка тощо.

Часті запитання

Безпечна експлуатація портативної станції живлення E7. Використовуйте станцію живлення E7 в діапазоні робочої температури.
Експлуатація за межами діапазону оптимальної робочої температури може призвести до зниження рівня безпеки й ефективності 
портативної станції живлення E7. Не занурюйте основний блок у воду. Станція E7 не є водонепроникною. Звертаємо вашу увагу 
на те, що невиконання цієї умови анулює гарантію. Тривале використання в режимі високої вихідної потужності може призвести 
до активації системи захисту від перегрівання станції. Зачекайте 30-60 хвилин, перш ніж користуватися станцією або заряджати її.

Заряджання портативної станції живлення E7
1. Заряджати портативну станцію E7 потрібно за допомогою затвердженого виробником зарядного кабелю. Ми не несемо 

відповідальності за будь-які наслідки заряджання з використанням неоригінальних компонентів.
2. Під час заряджання розмістіть станцію на рівній поверхні, очищеній від легкозаймистих або горючих матеріалів. Щоб уник-

нути нещасних випадків, не залишайте виріб без нагляду під час заряджання.
3. Якщо акумулятор станції нагрівся після безперервного повного розряджання, рекомендується перед заряджанням дочека-

тися його охолодження до кімнатної температури. В іншому випадку функція заряджання може бути недоступна. Акумуля-
тор заряджається за температури повітря від 0 °C до 40°C. Заряджання за оптимальної температури повітря (22 °C – 28 °C) 
може значно збільшити строк служби акумулятора.

Зберігання і транспортування портативної станції живлення E7
1. Зберігайте портативну станцію живлення E7 в недоступному для дітей місці. У разі випадкового проковтування дитиною 

дрібних деталей негайно зверніться по медичну допомогу.
2. Якщо рівень заряду станції низький, зарядіть її перед зберіганням. Тривале зберігання з низьким рівнем заряду може 

призвести до пошкодження внутрішньої акумуляторної батареї. Якщо станція сильно розряджена і надто довго не викори-
стовується, акумуляторна батарея перейде в режим гібернації. Щоб вивести батарею з режиму гібернації, повністю зарядіть 
станцію в режимі повільного заряджання. Щоб подовжити строк служби акумуляторної батареї, рекомендуємо виконувати 
глибоке розряджання принаймні раз на 3 місяці і повністю заряджати батарею методом повільного заряджання.

3. Забороняється розміщувати портативну станцію E7 поблизу джерел тепла (у автомобілі, під прямими сонячними променя-
ми, біля вогню або обігрівача тощо).

4. Зберігати в сухому приміщенні. Не залишайте станцію у воді або в місцях, де на неї може потрапляти вода.
5. Забороняється зберігати або транспортувати станцію разом з окулярами, годинниками, металевими ланцюжками, шпиль-

ками та іншими металевими предметами.
  Відповідно до правил цивільної авіації, станцію Е7 не можна перевозити на борту літака!

Утилізація акумуляторних батарей.
1. Перш ніж помістити станцію живлення у спеціальний контейнер для утилізації акумуляторних батарей, упевніться, що батарея 

повністю розряджена. Акумуляторні батареї містять небезпечні хімічні речовини, і їх не можна викидати у контейнер для побу-
тового сміття. Додаткову інформацію щодо переробки та утилізації акумуляторних батарей див. у місцевих законах та нормах.

2. Якщо батарея не запускається після надмірного розряджання, не розбирайте її самостійно, а утилізуйте. 

Догляд за портативною станцією живлення E7
1. Зберігати за температури від -20 °C до 60 °C.
2. Якщо станція тривалий час не використовується, це негативно позначиться на її робочих характеристиках.
3. Заряджайте і розряджайте станцію принаймні раз на три місяці, щоб підтримувати акумуляторну батарею в активному режимі.
4. Якщо портативна станція живлення E7 інтенсивно використовується, час від часу може знадобитися просте очищення. 

Протріть сухою м’якою тканиною. Якщо поверхня дуже забруднена, рекомендуємо очистити її так само, як чистите дисплей 
смартфона і комп’ютера. Уникайте використання надмірної кількості води!



LIGHT DC

TYPE-C 60W USB-A 24W USB-A x2 13W

ON/OFF

Гарантійний талон

Назва компанії: Тел.:

Адреса:

Дата придбання:   День  Місяць Рік

Дата початку 
гарантійного періоду: День  Місяць Рік

Серійний №:

Канал купівлі:

ДАТА Запис про технічне обслуговування

 

КОМПЛЕКТ ПОСТАЧАННЯ

ДОДАТКОВІ АКСЕСУАРИ

Портативна станція живлення Кабель змінного 
струму 1,5 м 

(вхідний)

Кабель для заряджання 
від автомобільного 
акумулятора 1,5 м 

(вхідний)

Посібник з експлуатації 
і гарантійний талон

Кабель для заряджання 
від сонячних панелей
(MC4 — Anderson, вхід)

Доступний у магазині 3Е

Затискачі автомобільного 
акумулятора 

(Вихід)
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о поштою:

+38 044 455 7777

support@dolya.ua
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